Kontrolltöö nr. 1
Reeglid:

Ülesanded lahendatakse iseseisvalt; abimaterjalide kasutamine on lubatud. Keelatud on pruukida mobiiltelefoni ja internetti.

Töö ajal ruumis liikumine on keelatud; küsimuste korral tõsta käsi ja oodata, kuni kohale tulen. Vastan küsimustele konstantide väärtuste kohta ning abistan tõlkimisel.

Hindamine. 

1. Kokku on 6 ülesannet. Kõik ülesanded tuleb lahendada. 

2. Sooritust hinnatakse vahemikus 0 kuni 1, vastavalt tehtud töö hulgale ja kvaliteedile.

3. Hinne pannakse vastavalt normidele:

· alla 3 punkti:            F

· 3 kuni 3.5 punkti:    E

· 3.6 kuni 4.1 punkti:  D

· 4.2 kuni 4.7 punkti:  C

· 4.8 kuni 5.3 punkti:  B

· alates 5.4 punktist:   A

4. Kui mõni ülesannetest on lahendamata, töö hindamisele ei kuulu ( hinne M ). 

Parandamine.

1. Töö hinnet saab tõsta ühe palli võrra, esitades vigade paranduse. Vigade parandust saab esitada ühe korra.

2. Negatiivse hindega töödel ( F või M ) on vigade parandus kohustuslik. Lahendada tuleb kõik põhitöös lahendamata ning nulliga hinnatud ülesanded. Parandatud töö kuulub arvestamisele (hinne E ), kui kõik lahendamata ülesanded on lahendatud vähemalt pooles ulatuses (hindele 0.5) ja töö koguväärtuseks saab vähemalt 3.5 punkti.

3. Mittearvestatud tööd toovad kaasa eksamiülesande ning miinusprotsendid (-5% hinde F ja –10% hinde M korral).

4. Teeme ühe järeltöö, plaani kohaselt 12. mail. Järeltööle vigade parandust ei tehta.

Harjutusülesannete vastused (usalda, aga kontrolli!)

Loeng 1.

2.  2.25 · 10 -7;   3.128 · 10 8 ;    3.4285 · 10 -7. 
5. 3.  1.0017272  · 10 -2 ( 1.002  · 10 -2   ;  1.279972656 · 10 2  ( 1.280 · 10 2  .
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9.43 ;  7.07  ;  64o,9 ;  135o.0
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                -56 ;  147o .

Loeng 2.
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2A      1.     17.8 N ;  197o (või   –163o ) jõu 14 N suhtes

                      18.25 N  ;   - 170o,5  .
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2B       1.       F = 18.25 N
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                         F = 21.12 N

2. 3A        1.  75 m  ;  

3. 2.9 m/s² ;  3.33 s.

4. 16.17 m/s  ja  31.17 m/s  (või ümberpöördult).

3B       1.  18° 26’ E ;  19° 28’ W .

3C       1. x = - 8;  y = 55.

            2. v = 22.5 m/s ;  - 69° 10’

            3. aT = - 6 m/s² ;  aN = 8 m/s²
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Loeng 3.

2. A    1.   9000 N

3. 96 N

4. 4900 N

      K1  3°14’

      K2   koolivastus:  0.467 m/s²

              õige vastus:   0.445 m/s²
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vx = (3 + 4 sin(4t)) m/s ,  vy = vz = 0

ax = 16 cos (4t) m/s² ;

Fx = 688 cos (4t) N .
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            4. ja 5.  Vihje: Unustage, et tegu on füüsikaülesandega! Kasutage matemaatikat!
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